

我省卡拉 OK 厅 要缴版权使用费了

还要按每个包房每天 12 元从去年 1 月补缴 经营者坦言,费用肯定要让消费者埋单

昨日,我省卡拉 OK 行业保护知识产权暨版权许可工作会在郑州召开。这意味着我省卡拉 OK 版权使用工作将全面展开。根据著作权法的相关规定,中国音像著作权集体管理协会将代表著作权人向卡拉 OK 经营者收取版权费,收费时间从 2007 年 1 月 1 日算起,收费标准采用精确计次和抽样计次相结合的方式,对还未支付 2007 年度版权使用费的经营者,中国音像著作权集体管理协会将依法追缴使用费,追缴标准上限为每个包房每天 12 元。我省的娱乐场所将不再享用免费的音乐大餐了。 晚报记者 杨宜锦/文 首席摄影记者 贾俊生/图



郑州市的卡拉 OK 娱乐场所负责人出席会议并表示支持收取版权使用费。

版权收费工作已在全国铺开

中国音像协会自 2007 年 1 月 1 日起就开始在全国范围内开展了卡拉 OK 行业的版权收费工作。中国音像著作权集体管理协会成立后,作为中国大陆地区唯一的音像著作权集体管理组织,接手之前以中国音像协会名义开展卡拉 OK 版权许可使用工作。经过一年多的努力,目前卡拉 OK 版权使用许可工作已经在云南、河南、陕西、山东、北京、广东、江苏、福建、辽宁、浙江、重庆等 10 余个省、自治区、直辖市展开,并逐步向全国铺开。为加强收费力度和提高效率,协会委托北京天合文化有限公司为版权使用费收取和交付提供服务。我省的卡拉 OK 行业版权使用费由河南天合文化有限公司代为收取。该公司是“全国卡拉 OK 内容管理和服务系统”公共服务平台的指定服务商。

至于大家普遍关心的收费标准,《卡拉 OK 经营行业著作权许可使用及服务手册》上标明:每个点播终端每天 4 元是基础点播费,每个点播终端每天平均点播次数在 25 次以内(含本数)均按此计算;超过 25 次但少于 90 次的,版权使用费为基础点播费加上 25 次以上其余部分的点播费,即 4+(实际点播次数-25)×0.12 元。超过 90 次的部分不计费,但计入系统的有效点播统计。

管理协会:相对免费任何收费都是贵的

对于收费标准是否偏高,文化部文化市场发展中心主任、全国卡拉 OK 内容管理服务系统建设办公室主任、中国音像著作权集体管理协会副理事长柳士发称,相对于免费,任何收费标准都是贵的。但和其他国家相比,我国的版权成本仍然是偏低的,仅占经营成本的 1%。自 2003 年各大唱片公司对国内卡拉 OK 经营场所启动侵权诉讼以来,各地卡拉 OK 经营者大多败诉,并付出了沉重的经济代价。管理协会也将对不交版权使用费的娱乐场所采取各种维权措施以维护权利人的利益。对于如何把取得的版权使用费交到著作权人手里,柳士发称,大部分著作权人都是管理协会的成员,而且中国音像著作权集体管理协会管理着 7 项版权,卡拉 OK 的版权只是其中一项,每项版权都设立了专业委员会,由他们自行决定版权费的分配支出。

经营者:肯定要让消费者埋单

作为卡拉 OK 经营场所的代表,郑州银庄总经理范怡芳称,目前娱乐市场发展迅速,经营场所交音乐版权使用费已是大势所趋。但作为经营者,他们关注的是交多少及如何合理交这两大问题。据她称,一年前银庄就已经安装了全国卡拉 OK 内容管理和服务系统,目前这个系统只是计数工具,没有其他任何内容。对于要求补缴 2007 年使用费,范怡芳也存

在很多疑问。她表示并不是每天所有包间都能开完的,如果也按照每个包房每天 12 元收费的话就显得不太合理,而且在他们走廊里有多台公共视频,这是否也要收费呢?当记者问这些版权使用费是否最终会让消费者埋单时,她毫不犹豫地表示,肯定是要的。这无形中就已经增加了成本,作为量贩式 KTV,为了迎合大众消费,包间费本来就不高。

郑州新世纪女子医院

ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全国医疗质量 安全 信誉 AAA 级医院

就到女人自己的医院

看妇科

温馨提示:

新世纪女子医院妇科专家提醒广大女性朋友,虽然我国医学保健水平不断提高,但女性手术与孕产,始终都是一件高风险的事,女性要学会保护自己,尽量避免发生意外。

轻松 3 分钟 早孕烦恼去无踪 更安全 更轻松

微管保宫全程无痛技术终止妊娠

国际科研推广技术

该技术是医疗界最新推崇的人类生殖健康科研成果,融合了微管可视、无痛技术和微创吸宫二大医疗科技。特别适有再孕需求及对疼痛敏感的女性,作为国家生殖健康工程重点推广技术,目前已由郑州新世纪女子医院独家引进并应用于临床。

省妇联唯一指定意外怀孕援助医院

作为郑州市医学会妇科疑难病会诊定点医院、河南省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫无痛人流,手术由多年从事计划生育工作的万例无事故专家亲自操作,给你更强大的安全保障。

无处不在的安全体验

通过光导直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,采用高分子纳米微管,更光滑更柔软,安全性更高;超洁净无菌净化手术室完全避免了容易发生的术中感染问题,睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛,3 分钟即可完成手术,一对一专家问诊,充分保护您的隐私,YS-III 人流术后恢复系统,促进了宫恢复,工作、学习更无忧。



新技术 专业诊治

新世纪女子医院倡导“以人为本,追求卓越”的服务理念,积极推广“前沿医学科技”的临床应用,集权威北京、沪、豫妇科以及不孕不育、计划生育、妇科微创、乳腺疾病、妇科整形等领域的权威专家,拥有国际一流的超洁净无菌净化手术室,配备各种高科技诊疗设备百余套(台),为科学规范治疗各种妇科疾病提供最安全、最有力的保障。

- 宫腔腔镜微创技术—保全子宫,祛除肌瘤**
3 毫米微创一次性祛除子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤,保全子宫,做完整女人。
- 美国双环 Leep 刀—微创无痛轻松解除宫颈疾病**
10 分钟一次性高效治疗宫颈疾病,不开刀、不住院,令宫颈光滑如初,保障正常生育和性生活愉悦感。
- 意大利 O3 三维洁阴技术—健康的女人远离炎症**
独特的三维治疗探头,能全面深入阴道黏膜褶皱等一般方法难以到达的地方,使 O3 活性氧与病灶充分接触,杀灭病菌不留死角,无创无痛,彻底解除妇科炎症。
- HIFU 聚焦超声技术—由里至表,无创治疗,令宫颈光滑如初**
诊断准确,治疗精细,5-10 分钟单次治疗即可,无需住院,无创治疗令恢复更快,特有的组织修复功能,让宫颈焕发新生,保障正常生育和性生活愉悦感。
- 国内领先 5 大助孕技术—圆梦做父母的梦**
世界卫生组织(WHO)不孕症 28 步疗法、美国宫/腹腔镜、输卵管镜、COOK 导丝介入输卵管再通术、输卵管吻合术等国际领先疗法攻克各种不孕不育难题。
- 妇科整形—韩国技术、微创无痛帮助您实现做完美女人的愿望**
处女膜修补术找回少女时代的感觉;阴道紧缩术令他迷恋不已,重返初恋般的美妙感觉;卵巢肥大整形术缩小卵巢,增加敏感性,享受快乐新生。

特别优惠 热烈祝贺首届妇科微创学术研讨会圆满闭幕
 ◆ 免挂号费、妇科检查费、早早孕检测费 ◆ 微管保宫全程无痛人流手术费减免 200 元
 ◆ 术后免费赠送价值 488 元术后康复套餐 ◆ 术后专车(市内)免费送回家

地址:郑州市黄河路 43 号 健康热线:0371-67353333
 (与卫生路交叉口)
 乘车路线:乘 23、30、71、83、41、K811 路公交车在黄河路卫生路站下车即到

眼袋 专利整形
 地址:郑州市康泰街 1 号 康泰医院正对面

专利美容 免费体验
 祛斑脱毛热线:13937161875